3528/2









       

3528/2
Sains 

Pertanian
Kertas 2




2004
2 ½  jam


PEPERIKSAAN PERCUBAAN SPM
2004
SAINS PERTANIAN

Kertas 2
Dua jam tiga puluh minit 

JANGAN BUKA KERTAS SOALAN INI SEHINGGA DIBERITAHU

1. Jawab semua soalan dalam Bahagian A, satu soalan daripada Bahagian B dan satu soalan daripada Bahagian C.

2. Setiap soalan diperuntukkan 15 markah.
3. Tuliskan nama dan tingkatan pada semua kertas jawapan yang anda serahkan.


Kertas soalan ini mengandungi 5 halaman bercetak.

3528/2 ( 2004 Hak Cipta Jabatan Pelajaran Kelantan.



                          [Lihat sebelah

Bahagian A

Jawab semua soalan
1. Terangkan
(a) Tiga penggunaan pengawalatur pertumbuhan dalam industri tanaman hiasan,










[9 markah]
(b) Dua penggunaan bioteknologi dalam industri pertanian.














[6 markah]

2. Seorang penternak lembu ingin memastikan ternakannya membesar dan mengeluarkan hasil maksimum. Penternak tersebut bercadang memberi makanan jenis foraj dan konsentrat. Huraikan kelebihan dan kekurangan makanan jenis foraj dan konsentrat.










[15 markah]










Bahagian B
Jawab satu soalan sahaja
3. Sejenis baja campuran sebanyak 100 kg mengandungi 60 kg Ammonium Sulfat (20% N), 20 kg Super Fosfat (20% P2O5) dan 20 kg Muriat Potash (60% K2O).


Berdasarkan maklumat di atas:

(a) Tentukan gred campuran baja.

(b) Hitungkan kandungan setiap nutrien jika program pembajaan memerlukan 500 kg baja 
      campuran.

(c) Kira jumlah setiap baja yang diperlukan dalam baja campuran.

4. Jadual 1 menunjukkan anggaran kos dan pendapatan bagi bidang usaha penanaman jagung manis sehektar.
	Perkara
	Item
	Kos  (RM)

	Anggaran kos
	Biji benih

Baja

Racun kimia

Upah pekerja

Kos sampingan
	    40.00
  150.00
  160.00
1500.00
    35.00

	Anggaran pendapatan
	Kuantiti hasil

Harga pasaran


	25 000 tongkol

0.16 / tongkol


Jadual 1

Kaji maklumat dalam Jadual 1 dengan teliti dan jawab soalan-soalan berikut:
a) Sediakan belanjawan bagi bidang usaha di atas.
    (kos luar jangka ditetapkan 10 %).






b) Jika anggaran kos dan pendapatan bagi kacang buncis untuk satu tempoh yang 
    sama adalah seperti berikut:

    


Pendapatan 
RM 4800.00
    


Perbelanjaan 
RM 1670.00
    
Hitung nilai pulangan setiap ringgit yang dilaburkan.


c) Berdasarkan nilai pulangan setiap ringgit bagi setiap bidang usaha di atas tentukan 

    bidang usaha yang mana sesuai untuk dipilih dan nyatakan alasan anda.









[15 markah]


Bahagian C
Jawab satu soalan sahaja
5. Huraikan langkah-langkah yang perlu anda lakukan untuk membiak tanaman dengan kaedah tut.








[15 markah]

6. Huraikan satu eksperimen bagi menunjukkan cahaya diperlukan untuk tumbuhan melakukan proses fotosintesis.





[15 markah]
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